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Ostravská univerzita podepsala smlouvu o společném studijním programu s Univerzitou v
Bielefeldu a Univerzitou Štěpána Velikého v Sučavě, partnerskými univerzitami v alianci
NEOLAiA.

Ostravská univerzita připravila společně s kolegyněmi a kolegy z Univerzity v Bielefeldu a Univerzity
Štěpána Velikého v rumunské Sučavě interdisciplinární navazující magisterský program Inclusion
Studies, jehož cílem je poskytovat komplexní teoretické vzdělání i rozmanité praktické zkušenosti v
oblasti prevence sociální exkluze, sociálních nerovností a inkluzívních strategií a jejich implementace
ve vzdělávacím, sociálním a institucionálním prostředí.

„Jsem rád, že společný program s partnerskými univerzitami v Německu a Rumunsku má už jasné
kontury. Těší mě také, že na něm participují hned tři fakulty Ostravské univerzity, které se z různých
perspektiv věnují sociálním nerovnostem. Jde o téma, které je nejen v České republice stále
aktuálnější. Pro studující programu budou jistě obohacující i zkušenosti a přístupy z jiných zemí EU,“
říká Petr Kopecký, rektor Ostravské univerzity a viceprezident aliance.

Program vyučovaný v anglickém jazyce přináší studentům mimořádnou příležitost učit se z expertízy
tří univerzit, strávit na každé z nich jeden semestr, poznat různorodé kulturní prostředí tří zemí a
získat tři magisterské diplomy (multiple degree). Studijní náplň na Ostravské univerzitě
spoluvytvářejí odborníci Pedagogické fakulty, Filozofické fakulty, a zvláště Fakulty sociálních studií,
která je garantem programu a bude také pečovat o jeho administrativní zázemí.

Vytváření společných studijních programů, postavených na synergii partnerských univerzit, je
jedním ze stěžejních a také nejobtížnějších cílů spolupráce v alianci NEOLAiA. V září 2026 budou v
alianci uchazečům otevřeny společný bakalářský program Science, Management, and Politics in
Global Health a navazující magisterský program Artificial Intelligence and Social Robotics Applied to
Global Health.

Program Inclusion Studies by měl přivítat první studenty v září 2027, svá studia zahájí právě
semestrem na Ostravské univerzitě.
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